(Sikidomok keriilete, teriilete. Testek térfogata, felszine)

69. Dontsd el, hogy az dbra melyik részébe keriilnek a kivetkezd sokszogek:
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Az abra mely részébe keriilnek azok a sokszogek, amelyek:
a) tengelyesen szimmetrikusak és konvexek:
b) téngelyesen szimmetrikusak vagy konvexek:

c) nem tengelyesen szimmetrikusak és nem konvexek:

70. Az el6z6 feladat sokszﬁgéit vizsgald!
bMelyekre igazak az alabbi allitasok?
A: Van hegyesszoge:
B: Van nem konvex szige:
C: Van négy tompaszoge:
D: Van harom derékszoge:

E: Minden szige hegyesszog:

71 A 69 es feladat sokszogeit vizsgald! Melyekre igazak az alabbi allitdsok?
A: Tengelyesen szimmetrikus:

B: Van szimmetriastléja:
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C: Van két egyenlé oldala:

D: Mind a négy oldala egyenlé:

E: Van parhuzamos oldalpérja:

F: Szemkozti oldalai parhuzamosak:

G: Szemkozti oldalai egyenléek:

Egy téglalap egyik oldala % dm, a masik oldala % dm.

Hany deciméter a keriilete?

4

Egy négyzet oldala 3 5

cm. Hany centiméter a keriilete?

Egy egyenl6é szara haromszog keriilete 20 cm.
Mekkorak az oldalai, ha a szdara 2 cm-rel hosszabb az alapnal?

y egyenlé szard haromszog alapja 6 cm.

Az alapon 1évé szogek 45°—osak.
Mekkora a haromszog teriilete?

Hatarozd meg a deltoid teriiletét, ha
a) 6 =286 cm: b) e = 1,300 m;
f = 32 mm; f = 200 mm

Szerkessz olyan paralelogrammat, amelynek két oldala 5 cm,
illetve 3 cm és az egyik szége 30°! Hatdrozd meg a teriiletét!



